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 بارم سؤالات

 ها را کامل کنید.ی درست، عبارتبا انتخاب واژه 1

 کربن( نافلزی است که رسانایي الکتریکي دارد. –)گوگرد الف( 

 رسد.به آرایش گاز نجیب مي )Zn30 –Sc 21(کاتیون عنصر ب( 

 دهد.افزایش( مي –ها را )کاهش هندوانه و گوجه فرنگي حاوی لیکوپن بوده که فعالیت رادیکالج( 

 کند.فشار ثابت( به روش تجربي تعیین مي –گرماسنج لیواني، گرمای واکنش را در )حجم ثابت  (د

 بدون شاخه( دارای چگالي کمتری است. –دار ه( پلي اتن )شاخه
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 درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید. 2

 نفت کوره از نفت سفید فرارتر است.الف( 

 پذیری بیشتری دارد.عنصر پتاسیم از عنصر لیتیم واکنشب( 

 واکنش داده و رنگ قرمز محلول را از بین ببرند. )2Br(توانند با محلول برم ها ميی آلکانهمهج( 

 ها هستند، کربوکسیلیک اسید نام دارند.ها و عطر میوهها، گلای از مواد آلي که منشا بوی خوش شکوفهدستهد( 

1 

 های زیر را کامل کنید.عبارت 3

 شود.در واکنش ....................، انرژی از سامانه به محیط منتقل مي (الف

 نام آروماتیک است.ها بهسر گروه خانواده مهمي از هیدروکربن هیدروکربني سیرنشده بوده که ( ......................ب

 ............. است...نیروی بین مولکولي در پلي اتن از نوع ..... ج(

 پلیمری که در ساخت جلیقه ضد گلوله کاربرد دارد، ................... نام دارد.د( 

 ه( مونومر نشاسته، .................... است.
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید: 4

 دماالف( 

 

 ایزومرب( 

 

 آنتالپي سوختنج( 

 

 مواد زیست تخریب پذیرد( 

 

 

2    



 .به پرسشهای زیر پاسخ کوتاه دهید 5

 ؟پذیری کمي در آب دارندکربن انحلال 5هایي با بیش از الکلچرا الف( 

 

 کند؟ چرا؟ها برای بدن مشکي ایجاد نميبیش از اندازه کدام نوع ویتامینمصرف ب( 

 

 های تفلون که باعث کاربرد وسیع این پلیمر شد چه هست؟ )دو مورد(از ویژگي( ج
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 در هر مورد علت را بیان کنید: 6

 شود.سبب سوختن آن ميکند ولي پاشیدن گرد آهن بر روی شعله، شعله آتش، گرد آهن را داغ  و سرخ مي( الف

 

 گذارد.تری در محیط زیست برجای ميپلي لاکتیک اسید از پلي تترا فلوئورو اتن ردپای کوچک( ب

 

 های متفاوت، ظرفیت گرمایي ویژه یکسان اما ظرفیت گرمایي متفاوتي دارند.ج( دو ظرف آب هم دما با حجم
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 های داده شده بیابید )چند گزینه اضافي است(.گزینهدر هر مورد پاسخ درست هر قسمت را از بین  7

  –تبخیر  –زرشوران   –متانوئیک اسید  – کلوین – اتن –درجه سلسیوس  – اتین –فولاد مبارکه  – چگالش

 استیرن پلي – بنزوئیک اسید –پروپن پلي – اتانوئیک اسید

 

 . SIیکای دما در آ( 

 ب( از معادن استخراج طلا در ایران.

 .عمل آورنده در کشاورزیج( 

 شود.د( در اثر گزش مورچه وارد بدن مي

 ه( نوعي نگهدارنده هست که در تمشک و توت فرنگي وجود دارد.

 کند.ی( تغییر حالت فیزیکي که مقدار آنتالپي آن با تصعید برابری مي

 شود.ز( در ساخت سرنگ از این پلیمر استفاده مي
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 در ترکیبات زیر مشخص کنید.های های عاملي را گروه 8

 

 

 

 

 

 

75/0 

 را رسم کنید. bرا نامگذاری کرده و ساختار ترکیب   a  ترکیب 9
 

 

 

 

b)    

             تری متیل هپتان – 3و  2و  2

 

1 
a) 

   



 های زیر را کامل کنید.واکنش 10
 

a)    n                         →     …………… (s) 

 

 

 

b) n                                   +   n                                         →  2n H2O + ………………… (s)                                   

 
 

 

……………….. +  ……………….  
𝑯𝟐𝑺𝑶𝟒
→      O2+  H                                                      c)  

 

 

5/1 

 های مهم صنعتي واکنش زیر است:از واکنشیکي  11
(s) + 2Fe (l) 3O2Al → (s) 3O22Al (s) + Fe 

 الف( کاربرد این واکنش را در صنعت بنویسید.

 

   )Fe26 (را رسم کنید. 3Fe+ب( آرایش الکتروني فشرده کاتیون 

 

شود. درصد خلوص این ترکیب را تولید مي )Fe (l)(گرم آهن مذاب  112ناخالص،  3O2Feگرم  200ت( به ازای 

 (Fe = 56 , O = 16 : g/mol)حساب کنید. 

 

 

 

2 

 به دو فرم زیر وجود دارد. O4H2Cترکیبي به فرمول  12

 

 

 

 با توجه به جدول زیر:
 

C−O C=C O−H C−H C−C C=O پیوند 

آنتالپي پیوند  800 350 415 460 615 380
1-kJ.mol 

 

 گاز باشند، آنتالپي واکنش را به دست آورید.الف( اگر هر دو ماده به حالت 

 
 

 

 دهنده پایدارتر است یا فرآورده؟ب( واکنش
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 واکنش چهارم را بدست آورید. 𝑯∆های داده شده، با توجه به واکنش 13
1) 2C2H6  + 7O2    →  4CO2 + 6H2O    , ∆𝑯𝟏 = −𝟑𝟏𝟐𝟎 𝒌𝑱  
2) CH4 + 2O2   →   CO2 + 2H2O      , ∆𝑯𝟐 = −𝟖𝟗𝟎 𝒌𝑱 
3) 2H2 + O2   →  2H2O      , ∆𝑯𝟑 = −𝟓𝟕𝟐 𝒌𝑱 
4) 2CH4  → C2H6 + H2       ,  ∆𝑯𝟒 =   ?  𝒌𝑱 
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 شود:ای انجام ميواکنش زیر در ظرف در بسته 14
O (g)2O (g) + H2→  N(g) + 2NO (g)  2H 

 باشد،   mol/L.min 01/0اگر سرعت متوسط مصرف گاز هیدروژن 

 است؟ mol/L.s چقدر بر حسب O2Nالف( سرعت متوسط تولید 

 

 به دست آورید. mol/sلیتر باشد، سرعت متوسط کل واکنش را بر حسب  5ب( اگر حجم ظرف برابر 
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 بارم سؤالات

 25/1 نمره( 25/0)هر مورد   دار ه( شاخه      فشار ثابت (د     کاهش ج(      Sc21ب(     کربنالف(  1

 1 نمره( 25/0)هر مورد   نادرست د( نادرست    ج( درست    ب( نادرست    الف(  2

 25/1 نمره( 25/0)هر مورد گلوکز   ه( کولار    د( واندروالسي     ج(بنزن    ( بگرماده     (الف 3

 دهد.کمیتي است که میزان گرمي و سردی مواد را نشان مي دماالف(  4

 گویند. ایزومرموادی که فرمول مولکولي یکسان اما ساختار متفاوتي دارند، ب( 

 گویند.مي آنتالپي سوختن وقتي یک مول ماده به سرعت در اکسیژن کافي بسوزد، گرمای آزاد شده را ج(

های ساده و کوچک بیني به مولکولموادی هستند که در طبیعت توسط جانداران ذره مواد زیست تخریب پذیرد( 

 نمره( 5/0شوند.   )هر مورد مانند آب و متان تبدیل مي

2 

ها بخش ناقطبي بر بخش قطبي غلبه کرده ها دو بخش قطبي و ناقطبي وجود دارد؛ با افزایش تعداد کربندر الکلالف(  5

 یابد.ها کاهش ميپذیری الکلو انحلال

 شوند.راحتي از طریق ادرار از بدن دفع ميها بهزیرا مقدار اضافي آن Cهای محلول در آب مثل ویتامین ویتامینب( 

 دهند. از نظر شیمیایي بي اثر هستند و با مواد شیمیایي واکنش نمي –اوم هستند در برابر گرما مق( ج

 نمره( 5/0)هر مورد 
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 ها بیشتر بوده و سرعت واکنش بیشتر است.دهندهدر گرد آهن سطح تماس واکنش( الف 6

تترا فلوئورو اتن تخریب  پذیر بوده و امکان تبدیل شدن به کود را دارد اما پليزیست تخریبپلي لاکتیک اسید ( ب

 گذارد.تری در محیط زیست برجای ميشود لذا پلي لاکتیک اسید ردپای کوچکنمي

 است. ت گرمایي ویژه مستقل از مقدار مادهبستگي دارد اما ظرفی به مقدار مادهظرفیت گرمایي زیرا  ج(

 نمره( 5/0)هر مورد 
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 پروپنپليز( چگالش    ی( بنزوئیک اسید     ه( انوئیک اسید    متد( اتن    ج( زرشوران    ب( کلوین    آ(  7

 نمره( 5/0)هر مورد 
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 75/0 نمره( 25/0کربوکسیلیک اسید )هر مورد  –هیدروکسیل  –استر  8

   



 دی متیل هگزان – 5و  2اتیل   – 3        9
   

 نمره( 5/0)هر مورد 
 

1 

10  

a)                                   
 

 

b)     [−𝑪𝑶 − 𝑪 ≡ 𝑪 − 𝑪𝑶 − 𝑵𝑯 − 𝑪𝟔𝑯𝟒 − 𝑵𝑯 −]𝒏                                                                       

 
        OH2CH3COOH     +      CH2CH3CH    c)  

   نمره( 5/0)هر مورد 

5/1 

11 
 نمره( 25/0) شود.استفاده مي آهندر صنعت جوشکاری برای جوش دادن خطوط راهالف( 

 نمره5d3[Ar] :   +3Fe     (25/0 )                                                       ب(

 ت( 

نمره(                1)         𝟏𝟏𝟐 𝒈𝒓 𝑭𝒆 ×
𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑭𝒆

𝟓𝟔 𝒈𝒓 𝑭𝒆
×

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑

𝟐 𝒎𝒐𝒍 𝑭𝒆
×

𝟏𝟔𝟎 𝒈𝒓 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑
= 𝟏𝟔𝟎 𝒈𝒓 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑 

 

= درصد خلوص  
 جرم ماده خالص

جرم ماده ناخالص
× 𝟏𝟎𝟎 =

𝟏𝟔𝟎 𝒈𝒓 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑

𝟐𝟎𝟎 𝒈𝒓 𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑
× 𝟏𝟎𝟎 =  نمره( 5/0)    % 𝟖𝟎

2 

 الف(  12

∆𝑯 = [آنتالپي واکنش دهندهها ] −  [  آنتالپي فرآوردهها ]

∆𝑯 = [ ∆𝑯(𝑪=𝑪) + ∆𝑯(𝑪−𝑶) + ∆𝑯(𝑶−𝑯) + 𝟑∆𝑯(𝑪−𝑯)]  − [∆𝑯(𝑪−𝑪) + ∆𝑯(𝑪=𝑶) + 𝟒∆𝑯(𝑪−𝑯)] 

∆𝑯 = [ 𝟔𝟏𝟓 + 𝟑𝟖𝟎 + 𝟒𝟔𝟎 + 𝟑 × 𝟒𝟏𝟓 ] − [ 𝟑𝟓𝟎 + 𝟖𝟎𝟎 + 𝟒 × 𝟒𝟏𝟓 ] = −𝟏𝟏𝟎 
𝒌𝑱

𝒎𝒐𝒍
 

 نمره( 5/1)

 نمره( 25/0فرآورده )ب( 
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 +  2CO2 + 3H2O   →   C2H6  (1      معکوس و ضربدر 0/5  13
𝟕

𝟐
O2    , ∆𝑯𝟏 = +𝟏𝟓𝟔𝟎 𝒌𝑱  

2CH4 + 4O2   →   2CO2 + 4H2O      , ∆𝑯𝟐 (2    ضربدر 2 = −𝟏𝟕𝟖𝟎 𝒌𝑱 

 + H2O → H2  (3  معکوس و ضربدر 0/5
𝟏

𝟐
O2   , ∆𝑯𝟑 = +𝟐𝟖𝟔 𝒌𝑱 

4) 2CH4  → C2H6 + H2       ,  ∆𝑯𝟒 =  +𝟔𝟔   𝒌𝑱 
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 الف(  14

𝑹𝑯𝟐
̅̅ ̅̅ ̅̅

𝟏
=

𝑹𝑵𝟐𝑶̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅

𝟏
                 

𝟎.𝟎𝟏

𝟏
=

𝑹̅𝑵𝟐𝑶

𝟏
                𝑹̅𝑵𝟐𝑶 = 𝟎. 𝟎𝟏 

𝒎𝒐𝒍

𝑳.𝒎𝒊𝒏
×

𝟏𝒎𝒊𝒏

𝟔𝟎𝒔
= 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟏𝟔

𝒎𝒐𝒍

𝑳.𝒔
  

 نمره( 75/0)

 ب( 

𝑹̅واکنش =
𝑹̅𝑯𝟐

𝟏
= 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟏𝟔

𝒎𝒐𝒍

𝑳. 𝒎𝒊𝒏
× 𝟓𝑳 = 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟖

𝒎𝒐𝒍

𝒔
 

 نمره( 5/0)
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